

靖宇县委政法委司法局机关

多种形式开展法治宣传

本报讯 王旭 记者 郭小宇 报道 为深入贯彻落实国家“扫黄打非”工作部署,进一步净化乡村文化环境,增强群众的法治意识,靖宇县委政法委司法局机关结合乡村大集人流量大、覆盖面广的特点,以“扫黄打非”为主题,组织开展形式多样的法治宣传活动,向村民普及“扫黄打非”相关法律法规,助力法治乡村建设。

普法宣传赶大集,聚集法治“烟火气”。靖宇县委政法委司法局机关立足本职,利用乡村大集开展“扫黄打非”普法宣传活动。在大集上设立“扫黄打非”法律咨询台,通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料等方式,向赶集的村民普及“扫黄打非”知识,宣传资料包括《扫黄打非法律知识手册》《网络安全法宣传册》等,

内容涵盖如何辨别非法出版物、网络不良信息的危害及举报渠道等,活动现场共发放宣传资料150余份,吸引了大量村民驻足咨询,提升村民的法治意识。普法讲座进乡村,争做“法律明白人”。靖宇县司法局邀请普法讲师团讲师,联合濛江乡政府、乡卫生院在四海村村委会举办“扫黄打非”专

题普法讲座,普法讲师团讲师通过通俗易懂的语言,诙谐幽默的方式讲解“扫黄打非”相关法律法规、非法出版物的危害以及如何保护青少年免受不良信息侵害等内容。活动现场还设置“扫黄打非”法律知识有奖问答环节,村民回答正确可以获得小礼品,村民在轻松愉快的氛围中加深了对“扫黄打非”法律知识的理解。



近日,抚松县人民法院组织女法官干警走进中国人参博物馆,感受家乡源远流长的人参文化。图为女法官干警在人参博物馆研学。

乔元兀 记者 侯春强/摄

法治惠企促发展

本报讯 记者 侯春强 报道 为进一步优化营商环境,提升法律服务质效,为企业精准提供法律服务,近日,梨树县司法局和县工商联一行走访多家重点企业,开展“送法进企业”活动。工作人员先后走访梨树大顶山硅灰石有限责任公司、四平力宏生物技术有限公司,实地参观企业生产车间,详

细了解企业生产经营状况、发展规划及面临的法律问题。针对企业提出的问题,县司法局工作人员现场进行解答,并结合实际案例,为企业提供意见和建议。同时,工作人员还向企业发放《安全生产法》《民法典》《反有组织犯罪法》等资料,帮助企业提高法律意识,防范法律风险。



邮储银行辽源市分行 打造金融教育新模式

本报讯 记者 侯春强 报道 为切实提升消费者金融素养及风险防范能力,更好地将金融知识传递给消费者,邮储银行辽源市分行积极探索金融教育新模式,以“保障金融权益、助力美好生活”为主题,组织开展“3·15”春风徒步集章打卡活动。

活动将健康徒步与金融知识普及相结合,以网点为依托,精心布局3个集章打卡点,分别设置起点站、中点站及终点站,同时将以防范洗钱风险、防范非法集资、防范电信诈骗、防范不法中介为主题的宣教内容巧妙地融入打卡活动场景、打卡页面中的界面元素和印章样式,参与者按既定路线徒步到每个打卡点学习不同的金融知识并参与问答互动,完成打卡任务即可获得集章,集齐全部印章即可获得精美礼物。活动现场氛围热烈,消费者踊跃参与,既锻炼了身体,又学到了金融知识,对活动的创意和实用性给予高度评价。

邮储银行辽源市分行将持续履行社会责任,立足社会公众对金融知识的迫切需求和薄弱领域,不断优化和创新金融宣教模式,为构建和谐金融消费环境贡献力量。

国网东辽县供电公司

全力以“护”备春耕

本报讯 李亚南 报道 “有咱们供电公司的服务人员上门帮助检查用电情况,我心里踏实多了。”吉林广信农业发展有限公司经理闫兆军感慨地说。

3月12日,国网东辽县供电公司来到金州乡磨米房,供电所人员详细了解企业的用电需求,发放安全用电宣传材料。

在白泉吉林广信农业发展有限公司宣传安全用电知识,对其涉及到的变压器、配电、导线接线等进

行全方位“体检”。广信农业是辽源市最大的化肥生产企业,正值春耕时节,化肥生产企业、种子公司的生产旺季,用电量增大,国网东辽县供电公司结合春耕生产实际,了解乡村特色产业用电要求,围绕用电线路和设备安全稳定运行,组织各供电所对辖区内春耕的电力客户进行巡检,消除各类缺陷和隐患,为农业生产企业提供专业的技术指导和合理化节能建议。

为大力弘扬雷锋精神 and 志愿精神,日前,国网辽源供电公司省管产业单位组织开展“传承雷锋精神、砥砺初心

《雷锋日记》精句摘选声情并茂地展现出来,让员工对雷锋精神有更深刻的了解。通过聆听,大家深入领悟到雷锋精

交流分享会,大家纷纷发言,分享自己在活动中的感受和体会。

该单位将以此次活动为

国网辽源供电公司

省管产业单位开展学雷锋活动

使命”学雷锋主题活动。活动中,该单位组织集中学习雷锋生平事迹和雷锋精神的主要内容。工作人员把

神的内涵和时代价值,树立坚定的理想信念,将学雷锋融入日常、化为经常。活动接近尾声,还开展了“传承雷锋精神”

契机,深刻把握雷锋精神的时代内涵,不断创新服务形式,将雷锋精神融入日常工作与生活的每一个细节。(王雪)

为幼儿提供优质学前教育

本报讯 姚新影 报道 东辽县第一幼儿园始终致力于为幼儿提供优质的教育环境与教学服务。在园长程立新新的带领下,幼儿园荣获“全国三八红旗集体”“吉林省示范性幼儿园”“全国幼儿教师专业基本功比赛先进单位”“吉林省教育学会先进集体”“吉林省学前教育科研工作先进单位”“辽源市劳模创新工作室”等称号。



东辽县第一幼儿园以“阅读悦美”为园本教学特色,积极开展各项主题活动。通过开展幼儿绘本故事讲读会、亲子阅读分享会

等活动,让家长明白早期阅读的重要性,同时提升了教师的阅读指导能力。幼儿园精心筹划主题教育活动,如“书香浸润童年”读书活动阶段汇报、“惜别童年时光”毕业典礼等。

在环境建设方面,近三年投资300多万元进行维修改造,完善各项功能性教室。以“乐”文化为主线,营造自然、书香、灵性的成长环境。

江源林区基层法院

联动服务民营企业

本报讯 战殿有 记者 郭小宇 报道 近日,白山市江源林区基层法院通过启动府院联动机制,从源头化解了两家公司之间的纠纷,促进当地民营经济发展。

白山市江源区某铁矿公司与温州某建设工程有限公司在履行井下采掘工程施工合同期间产生纠纷,原告某铁矿公司以要求某建设工程有限公司停止侵害,保障其正常生产经营权利诉讼到

法院,被告温州某建设工程有限公司应诉并以物权保护纠纷提起反诉。此案引起多方面关注,法庭上,双方各不相让,据理力争,法官在查明事实后,两个公司均拒绝调解。

为从根源上有效化解双方矛盾纠纷,承办法官与双方律师、代理人做调解工作,以期尽快解决双方诉求。针对能否及时妥善化解双方纠纷,减少诉累尽快

使铁矿恢复生产,社会影响和司法责任比较大的情况,江源林区基层法院决定,两个公司三件密切关联的案件一并进行调解,并立即启动府院联动机制,向区政府通报案情。经过多次调解,在法官和区政府有关部门领导的见证下,双方终于握手言和,达成和解协议,并分别撤诉,矿山恢复生产,达成两家公司双赢的最佳效果。

洮南国有物业探索服务新路径

洮南市是一座历史悠久的古城,城区内老旧小区占比较大,多数小区因基础设施条件差,无专业物业公司管理,导致弃管小区数量多、物业服务公司门类多,服务标准和质量参差不齐,物业面临治理难、服务难、收费难“三难”问题。

为有效解决群众反映强烈的民生问题,洮南市积极探索治理路径,组建成立国有物业服务公司,实行“两个兜底”保障措施,建立弃管小区“动态清零”工作机制,凡是无人管理的住宅小区均由国有物业入驻、提供服务,启动初期国有物业服务公司运行的资金缺口,全部由财政兜底保障。在一系列强有力的政策推动下,截至目前,洮南市共



有305个住宅小区,其中国有物业管理小区总数达到257个,占比85%。同时,洮南市积极开展社区党委书记、国有物业公司副经理“交叉任职”,建立起信息共享、难题共解、责任共担的“红色管家”服务体系,居民的认可度、满意度不断提升,物业企业与小区业主之间的矛盾逐渐缓解,物业治理工作取得丰硕成果。

